

Кузница инноваций

В рамках традиционного Дня открытых дверей Агрофирма «ПОИСК» провела масштабное мероприятие, в котором приняли участие десятки компаний-партнеров из разных регионов России. Этот день стал не только площадкой для демонстрации достижений «ПОИСКа», но и уникальной возможностью для обмена опытом и обсуждения актуальных вопросов импортозамещения и развития овощеводства.

В атмосфере живого общения гости познакомились с обновленным ассортиментом овощных и цветочных культур, узнали о последних тенденциях рынка луковичных и травянистых многолетних растений, а также получили рекомендации по уходу за посадочным материалом до его высадки в грунт. Специалисты компании представили высокоурожайные сорта и гибриды овощных культур, которые уже зарекомендовали себя на рынке. Ежегодно за авторством селекционеров «ПОИСКа» Госреестр РФ пополняется перспективными селекционными разработками, которые составляют серьезную конкуренцию иностранным аналогам, а по вкусовым качествам даже превосходят их. На сегодняшний день на счету Агрофирмы более 850 сортов и гибридов, многие из которых, например, свекла Мулатка и дыня Эфиопка, давно стали брендами и известны каждому с. – х. товаропроизводителю.

Примечательно, что селекционные достижения компании, благодаря генетической устойчивости к ряду заболеваний, отлично сочетаются с методами биологической и интегрированной систем защиты. В своих выступлениях это от-

метили специалисты передовых биотехнологических предприятий – НВП «БашИнком» (Зарина Исламова, ведущий научный сотрудник) и ООО «АгроБиоТехнология» (Елена Денякина, агроном-консультант). Кроме того, в процессе проведения производственных испытаний было доказано, что количество полезных веществ, содержащихся в плодах, с применением биопрепаратов этих компаний значительно увеличивается.

В ходе мероприятия участники смогли узнать от исполнительного директора АНРСК Владимира Дербенского и юриста АНРСК Геннадия Резвого о нововведениях в сфере семеноводства, включая ФГИС «Семеноводство», которая вступает в силу с 1 сентября. Эта система вызывает обеспокоенность в аграрной среде, так как не учитывает особенностей отрасли и предполагает значительные изменения в документообороте. В овощеводстве существует огромное количество сортов и гибридов, для каждого из которых может быть зарегистрировано несколько партий семян, очень часто небольшого или малого веса. В соответствии с ФГИС «Семеноводство» движение по каждой из этих партий должно быть отражено в системе, что потребует больших дополнительных человеческих и временных затрат. Это негативно скажется на работе многих компаний и приведет к дополнительному увеличению себестоимости семян.

Также затрагивалась тема обеспечения фитосанитарного контроля семян и посадочного материала, которую подробно разъяснил заместитель директора ФГБУ «ВНИИКР», доктор биологических наук, профессор РАН Александр Соловьев.

Одной из самых ярких частей Дня поля стало выступление ландшафтного дизайнера международного уровня Оксаны Пискаревой, которая представила онлайн-проект «Сад с нуля». Благодаря этому проекту садоводы-огородники со всех уголков России получают полезные рекомендации по созданию красивой и комфортной загородной жизни от ведущих экспертов отрасли совершенно бесплатно.

Не обошлось в этом году и без дегустационного марафона. На суд гостей было представлено 12



С нами расти легче

avgust 
crop protection



реклама

Комплекс эффективных препаратов

avgust.com

Гербицид почвенного действия против однолетних злаковых и некоторых двудольных сорняков **Симба**; гербицид для защиты от однолетних и многолетних двудольных сорняков **Галион**; граминициды для борьбы с однолетними и многолетними злаковыми сорняками **Квикстеп**, **Миура**; противоосотовый гербицид **Хакер 300**; фунгициды для контроля альтернариоза и ложной мучнистой росы **Интрада**, **Шриланк**; инсектициды для уничтожения капустной совки, капустной и репной белянок, капустной моли **Борей Нео**, **Дюссак**, **Скарабей**, **Стилет**, **Шарпей**; инсектоакарицид биологического происхождения **МатринБио**.

avgust.com

АО Фирма «Август»
+7 495 787-08-00



самых вкусных и ароматных гибридов томата и 5 – огурца. Разнообразием сортов и гибридов овощных культур, среди которых особенно выделились томаты F₁ Золото скифов, F₁ Корунд и F₁ Сладкая встреча, огурцы F₁ Атос, F₁ Тонус и F₁ Форсаж,

а также перец сладкий F₁ Байкал и F₁ Илона, впечатлили посетителей демонстрационные теплицы Московского ССЦ и поля открытого грунта.

Посетив Питомник растений «ПОИСК», участники события смогли оценить широту ассорти-



Томат F₁ Корунд – настоящая находка для овощеводов



мента контейнерных растений, в частности, земляники садовой (более 120 сортов отечественной и зарубежной селекции). Не осталась без внимания и теплица Егорьевского тепличного комбината – крупнейшего производителя цветочной продукции в РФ.

День открытых дверей Агрофирмы «ПОИСК» позволил продемонстрировать достигнутые успехи и укрепить связь с партнерами. Мы уверены, что каждый, кто посетил это мероприятие, получил новые знания, впечатления, и в очередной раз убедился, что «ПОИСК» – это настоящая кузница инноваций российской аграрной отрасли.

Третьякова А.А.